
PROBLEMES SETMANA 2 (27 AL 30 D’ABRIL DE 2020)

8.- Es volen plantar arbres en una plaça quadrada de 20 m de costat a una mateixa 

distància de 2 m entre un arbre i el següent, de manera que hi hagi un arbre a cada 

cantonada. Quants arbres caldran?

Representa-ho gràficament.

9.- Pau té 3 sobres de cromos: l'Elena, el doble, i la Rosa, la tercera part que l'Elena. 

Quants cromos tenen en total si en cada sobre n'hi ha12.?

10.-En una granja han recollit 1.588 ous, els han envasat en oueres d'una dotzena i n'ha 

sobrat 14. És correcte?

11.- Quantes oueres necessiten per envasar 1,690 ous?

12.- Quants ous van recollir la setmana passada si van envasar 175 dotzenes i en van 

sobrar 9?

13.- Resol de manera aproximada.

a) En una botiga, 11 vestits iguals costen 1.320 € i, en una altra, 19 vestits costen 2.196 €.

En quina botiga són més barats?

b) He comprat un frigorífic per 590 € i una rentadora per 399 €. Si ho vull pagar tot en cinc 

terminis mensuals, quant hauré de pagar cada mes, tenint en compte que pagaré cada 

mes la mateixa quantitat?

c) Un pintor ha comprat 12 pots de pintura verda a 9 € cada pot i 21 pots d'esmalt a 19 € 

cadascun. En tindrà prou amb un bitllet de 500 €?



8. DADES:

PREGUNTA:

OPERACIÓ:

RESPOSTA:

9. DADES:

PREGUNTA:

OPERACIÓ:

RESPOSTA:

10.DADES:

PREGUNTA:

OPERACIÓ:

RESPOSTA:

11.DADES:

PREGUNTA:

OPERACIÓ:

RESPOSTA:



12.DADES:

PREGUNTA:

OPERACIÓ:

RESPOSTA:

13 a.DADES:

PREGUNTA:

OPERACIÓ:

RESPOSTA:

13 b.DADES:

PREGUNTA:

OPERACIÓ:

RESPOSTA:

13 c.DADES:

PREGUNTA:

OPERACIÓ:

RESPOSTA:


